



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
 ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΛΟΘΕΩΡΟΝ
 ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 25744
 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 11-12-2015

ΡΩΣΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 11 Δεκεμβρίου 2015

Αριθμ. Πρωτ.: 04/12

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ρωσικό Κέντρο σε συνεργασία με το Κρατικό Ψηφιακό Μουσείο της Αγίας Πετρούπολης διοργανώνει ένα Πολιτιστικό Φεστιβάλ στο πλαίσιο του Έτους Ελλάδος στη Ρωσία και του Έτους Ρωσίας στην Ελλάδα, όπου θα λάβουν μέρος καλλιτέχνες και από τις δύο χώρες.

Το Φεστιβάλ έχει ως στόχο την καλύτερη γνωριμία των πολιτών της Ελλάδας με τους πολιτιστικούς και ορθόδοξους δεσμούς με την Ρωσία. Στο Φεστιβάλ θα συμμετέχουν καλλιτέχνες, φοιτητές και καθηγητές των πανεπιστημίων της Ελλάδας, Ρώσοι και Έλληνες ζωγράφοι καθώς και μαθητές των σχολείων της Ελλάδας και της Ρωσίας.

Το Πολιτιστικό Φεστιβάλ θα περιλαμβάνει και δημιουργικό διαγωνισμό με θέμα: «*Τα Ορθόδοξα Πολιτιστικά Μνημεία της Ελλάδος*». Η διάρκεια του διαγωνισμού θα είναι από τις 15 Ιανουαρίου μέχρι τις 30 Απριλίου 2016.

Οι Τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού δημιουργικότητας με θέμα «*Τα Ορθόδοξα Πολιτιστικά Μνημεία της Ελλάδος*» είναι οι εξής:

Υλικά

Τα υλικά των έργων είναι ελεύθερα. Μπορούν να χρησιμοποιηθούν ξυλομπογιές, νερομπογιές, λαδοπαστέλ, κολάζ, λάδια, ακρυλικά εκτός κιμωλίας.

Διαστάσεις

Μέγεθος χαρτιού A4

Κατηγορίες παιδιών ανά ηλικία

Δεν υπάρχει ηλικιακός περιορισμός. Δυνατότητα συμμετοχής όλων των παιδιών που φοιτούν στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Τρόποι αποστολής

Αποστολή μόνο σε ηλεκτρονική μορφή, εικόνα σε μορφή jpg ή από σκάνερ σε μορφή pdf και σε μέγεθος έως 1000 KB. Συνολικό επιθυμητό μέγεθος 5 MB/email στο: russkiycentre2015@mail.ru.

Τρόπος αξιοποίησης των έργων

Το υλικό που θα συγκεντρωθεί θα προβληθεί σε ηλεκτρονική έκθεση.

Τρόπος αξιοποίησης των έργων

Το υλικό που θα συγκεντρωθεί θα προβληθεί σε ηλεκτρονική έκθεση του Ρωσικού Κέντρου.

Ταυτότητα έργου

Σε κάθε έργο θα πρέπει να αναγράφονται: τίτλος, ονοματεπώνυμο του συμμετέχοντα, σχολείο, τάξη, ηλικία και ταχυδρομική διεύθυνση (οδός, αριθμός, ταχ. κώδικας) του σχολείου. Σημειώνεται ότι τα έργα θα πρέπει να είναι πρωτότυπα, δε θα πρέπει να υποβληθούν ζωγραφιές ή σχέδια που έχουν ήδη υποβληθεί σε άλλη δραστηριότητα ή διαγωνισμό.

Διάρκεια διαγωνισμού

Μέχρι 30 Απριλίου 2016

Αξιολόγηση και ανακοίνωση των αποτελεσμάτων

Οι νικητές (τρεις πρώτες θέσεις, τρεις δεύτερες θέσεις, τρεις τρίτες θέσεις) θα βραβευτούν με διπλώματα και βραβεία.

Σε όλους τους συμμετέχοντες του διαγωνισμού θα δοθούν πιστοποιητικά συμμετοχής.

Σας παρακαλούμε θερμώς να γνωστοποιήσετε τον ανωτέρω διαγωνισμό στους διευθυντές των σχολείων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, διότι πιστεύουμε πως είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να λάβουν τα παιδιά μέρος σε ένα διεθνή διαγωνισμό με τέτοιο περιεχόμενο στέλνοντας τα δικά τους μηνύματα μέσα από την Ελλάδα του σήμερα, προβάλλοντας έτσι και προωθώντας το ελληνικό πνεύμα και πολιτισμό στην Ευρώπη αλλά και διεθνώς.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, παρακαλούμε επικοινωνήστε στο: 2310277463, υπεύθυνη του διαγωνισμού η κα Ναταλία Σουπονίτσαγια .

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Πρόεδρος Ρωσικού Κέντρου Θεσσαλονίκης

